

रोजगार की पढ़ाई और चलें आईटीआई अभियान का विधायक ने किया शुभारंभ

रोजगार का प्रशिक्षण लेकर युवा बनाएं सुनहरा भविष्य: विधायक



बैतूल। अभियान का शुभारंभ करते अतिथि। इस मौके पर अतिथियों ने योजना की जानकारी उपस्थित युवाओं एवं परिजनों को दी। आईटीआई में इस मौके पर प्रदर्शनी भी लगाई गई।

बैतूल। नवदुनिया प्रतिनिधि

युवाओं को रोजगारोन्मुखी प्रशिक्षण देकर रोजगार उपलब्ध कराने के लिए मध्यप्रदेश शासन द्वारा मुख्यमंत्री कौशल संवर्धन एवं कौशल्य योजना लागू की गई है। इन योजनाओं का शुभारंभ आज पूरे प्रदेश में एक साथ किया गया है। इस आशय के विचार बैतूल विधायक हेमन्त खण्डेलवाल ने गुरुवार को सदर स्थित शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था में आयोजित रोजगार की पढ़ाई-चलें आई.टी.आई. अभियान के शुभारंभ अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में व्यक्त किये। कार्यक्रम की अध्यक्षता नगर पालिका अध्यक्ष अलकेश आर्य ने की। इस दौरान नगर पालिका अध्यक्ष आमला लाजवंती नागले, नगर परिषद् अध्यक्ष बैतूलबाजार सुधाकर पंवार एवं अपर कलेक्टर मूलचंद वर्मा विशेष रूप से उपस्थित थे। इस अवसर पर विधायक श्री खण्डेलवाल ने कहा कि युवा हमारे देश की धरोहर हैं। युवाओं को रोजगार एवं स्वरोजगार के अवसर उपलब्ध कराने के लिए प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान द्वारा उक्त योजनाएं संचालित की जाएगी। योजनांतर्गत रोजगारोन्मुखी

मुख्यमंत्री कौशल संवर्धन व कौशल्य योजना का शुभारंभ

प्रशिक्षण के माध्यम से युवाओं को प्रशिक्षित किया जाकर रोजगार के द्वार खोले जा रहें हैं। उन्होंने युवाओं को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि वे इन योजनाओं का लाभ लेकर सुनहरे भविष्य की ओर अग्रसर हों।

श्री खण्डेलवाल ने बताया कि युवाओं को रोजगारोन्मुखी शिक्षा एवं प्रशिक्षण प्रदाय कर रोजगार एवं स्वरोजगार उपलब्ध कराने के लिए आई.टी.आई. में मुख्यमंत्री कौशल संवर्धन तथा कौशल्य योजना का शुभारंभ किया गया। राज्य स्तर पर अभियान का शुभारंभ प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान द्वारा भोपाल में शासकीय आई.टी.आई. में किया गया। उन्होंने बताया कि अभियान के अंतर्गत चार चरण संचालित होंगे। उन्होंने युवाओं से कहा कि वे अपनी इच्छा के अनुसार आई.टी.आई. में ट्रेड का प्रशिक्षण प्राप्त करें और रोजगार पाने की दिशा में अग्रसर हों।

कार्यक्रम में नगर पालिका अध्यक्ष अलकेश आर्य ने कहा कि रोजगार जीवन की महती आवश्यकता होती

है। प्रदेश सरकार द्वारा रोजगार की व्यवस्था के लिए बेहतर निर्णय लिए गए।

युवाओं को स्वरोजगार स्थापित करने के लिए प्रधानमंत्री रोजगार योजनांतर्गत ऋण उपलब्ध कराया गया युवाओं को रोजगार के लिए सशक्त बनाने के लिए आज से पूरे

मध्यप्रदेश में रोजगार की पढ़ाई चले आई. टी. आई. के तहत दो योजनाएं मुख्यमंत्री कौशल संवर्धन तथा मुख्यमंत्री कौशल्य योजना का शुभारंभ आज से किया गया। उन्होंने युवाओं से आह्वान किया कि वे दृष्टि इच्छाशक्ति के साथ पूरी गंभीरता के साथ प्रशिक्षण प्राप्त करें।

प्रशिक्षित शिक्षकों द्वारा दी गई जानकारी

इस अवसर पर आई.टी.आई. के प्रशिक्षित शिक्षकों द्वारा आई.टी.आई. में संचालित विभिन्न ट्रेडों के बारे में जानकारी दी गई। उन्होंने बताया कि मुख्यमंत्री कौशल संवर्धन तथा मुख्यमंत्री कौशल्य योजना राज्य सरकार द्वारा वित्त पोषित योजना है जिसके अंतर्गत युवाओं एवं महिलाओं के लिए कौशल प्रशिक्षण संचालन करना है। कार्यक्रम में आए अतिथियों द्वारा आई.टी.आई.

परिसर में लगाई गई प्रदर्शनी का भी अवलोकन किया गया। इस अवसर पर समाजसेवी राजेश आहुजा, सहकारी बैंक के पूर्व अध्यक्ष बसंत माकोडे, सतीश बडोनिया, औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था एवं पॉलीटेक्निक कॉलेज के शिक्षकगण व छात्र-छात्राएं मौजूद थे। कार्यक्रम का संचालन प्राचार्य डीडी उडके ने किया। कार्यक्रम में नागरिकों के अलावा युवा भी उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री के कार्यक्रम का सीधा प्रसारण

प्रदेश में मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान द्वारा शासकीय आई.टी.आई. भोपाल में रोजगार की पढ़ाई चलें आई.टी.आई. के अंतर्गत मुख्यमंत्री कौशल संवर्धन एवं कौशल्य योजना का शुभारंभ एक साथ पूरे प्रदेश में किया गया। इस

मौके पर कार्यक्रम का सीधा प्रसारण एल. ई. डी. के माध्यम से कराया गया। मुख्यमंत्री द्वारा किए गए शुभारंभ कार्यक्रम का सीधा प्रसारण मौके पर उपस्थित अतिथियों एवं बड़ी संख्या में युवा छात्र-छात्राओं ने देखा एवं सुना।